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ATA DA 1ª REUNIÃO DO GRUPO DE APOIO MULTIDISCIPLINAR À COMISSÃO 
AVALIADORA DO “PRÊMIO CNJ MEMÓRIA DO PODER JUDICIÁRIO 2025 

 

Data Horário Local 

19.02.2025 10h  Microsoft Teams 

Participantes: 

I. Alexandre Teixeira de Freitas Bastos Cunha, Conselheiro do CNJ e Presidente da Comissão 
Permanente de Gestão Documental e Memória do Poder Judiciário;  

II. Dra. Ana Lúcia Aguiar, Juiíza Auxiliar da Presidência do CNJ, Coordenadora do Comitê do Proname; 
III. Renata Lima Guedes Peixoto, Analista Judiciária, Área Apoio Especializado, Biblioteconomia, do 

Conselho Nacional de Justiça;  
IV. Pâmela Tieme Barbosa Aoyama, Analista Judiciária, Área Apoio Especializado, Biblioteconomia, do 

Conselho Nacional de Justiça, integrante do Comitê do Proname e Coordenadora de Gestão da 
Informação e Memória do Poder Judiciário; 

V. Tassiara Jaqueline Fanck Kich, Analista Judiciária, Área Apoio Especializado, Arquivologia, da Seção 
Judiciária do Rio Grande do Sul, integrante do Comitê do Proname; 

VI. Luciane Baratto Adolfo, Analista Judiciária, especialidade Arquivologia, do Tribunal de Justiça do 
Estado do Rio Grande do Sul, integrante do Comitê do Proname ; 

VII. Eduardo dos Santos Rocha, Coordenador de Gestão Documental, do Tribunal Regional do Trabalho 
da 2ª Região, integrante do Comitê do Proname; (ausente) 

VIII. Josemar Henrique de Melo, Professor do Curso de Arquivologia da Universidade Estadual da Paraíba 
(UEPB), Doutor em Documentação pela Universidade do Porto (UP), Portugal, com reconhecimento 
pela Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), Mestre em Ciência da Informação pela 
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), Graduado em História pela Universidade Federal de 
Pernambuco (UFPE); 

IX. João Roberto Oliveira Nunes, técnico judiciário do Tribunal Regional do Trabalho da Primeira Região. 
Mestre em História pela Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ). Assistente Secretário da 
Divisão de Gestão Documental e da Memória/Centro de Memória; 

X. Mônica Lopes Simião, Analista Judiciária aposentada da Seção Judiciária do Paraná, Área Apoio 
Especializado, Biblioteconomia, Pós-Graduada em Museologia; 

XI. Mônica Maria de Pádua, Professora Doutora em História, integrante do Memorial da Justiça do 
Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco; 

XII. Mateus Paulo Beck, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Arquitetura, e laboratorista do 
Laboratório de Inovação InovTchê, da Seção Judiciária do Rio Grande do Sul. 
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Assuntos da reunião: 

1. Informe: Resumo geral do Prêmio CNJ Memória do Poder Judiciário 2025: a) alterações no processo 

avaliativo (novo regulamento); b) Explicação sobre os pareceres (pontos positivos e negativos identificados 

à luz da análise dos critérios gerais e específicos) e da nota (de 0 a 10 - números inteiros) que contará para 

a média final da inscrição analisada; e c) número de inscrições recebidas; inscrições desclassificadas e 

provimento de recursos;  

2. Divisão dos membros do GAM por categoria. 

3. Cronograma de atividades 

4. Grupo do whatsapp e equipe do Teams.  

 

 

DELIBERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS 

 

Iniciados os trabalhos, o Conselheiro Alexandre Teixeira, na qualidade de Presidente da Comissão 

Permanente de Gestão Documental e Memória do Poder Judiciário, responsável pela condução das atividades 

da Comissão Avaliadora do Prêmio (artigo 5º, § 1º, da Resolução CNJ 429/2021), após cumprimentar os 

participantes, congratulou-os pela disponibilidade e esforço pessoal na realização do Prêmio Memória 2025. 

Em seguida, passou a palavra para a Dra. Ana Aguiar e para a Pâmela Aoyama, para, na qualidade de 

Coordenadoras do PRONAME e de Gestão Documental da Informação e Memória, esclarecessem as 

alterações no processo avaliativo, tais como trazidas pela Portaria nº 358/2024. No tocante às inscrições, 

Pamela Aoyama informou que a COIN analisou 99 inscrições, dentre as quais 24 não atenderam às exigências 

do regulamento que rege o Prêmio 2025. Acrescentou que foram recebidos dois recursos às desclassificações, 

sendo um deles provido pela Comissão Avaliadora Prêmio Memória 2025, totalizando, assim, 76 inscrições a 

serem analisadas. Informou que foram 22 iniciativas na categoria Arquivístico, 6 na categoria bibliográfico, 

11 na categoria acadêmica, 35 na área museológica e 2 na categoria arquitetônica. Ato contínuo, o Conselheiro, 

considerando a formação e a experiência profissional dos membros do GAM e as categorias do Prêmio, 

estabeleceu a distribuição dos trabalhos, para emissão do parecer, da seguinte forma: 

Patrimônio  Cultural Arquitetônico Mateus Beck e Pâmela Aoyama 

Patrimônio  Cultural Arquivístico Luciane Baratto e Tassiara Kich 
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Patrimônio Cultural Bibliográfico Pâmela Aoyama e Renata Peixoto 

Patrimonio Cultural Museológico João Roberto Nunes, Mônica Simão e Eduardo 

Rocha 

Trabalho Acadêmico Josemar de Melo e Mônica Pádua 

 

Em seguida, o Conselheiro informou que o Prêmio CNJ Memória do Poder Judiciário será entregue 

no encerramento do 5º Encontro Nacional de Memória do Poder Judiciário, a ser realizado na cidade de 

Goiânia, durante o período do dia 06/05/2025 a 09/05/2025, apresentou o seguinte cronograma de atividades:  

Análise das inscrições e formulação de pareceres pelo GAM 20/02 a 14/03/2025 

Reunião da Comissão de Avaliação - instruções 13/03/2025, às 15h 

Análise dos pareceres e emissão das notas pela Comissão de 

Avaliação 

17/03/2025 a 07/04/2025 

Reunião da Comissão de Avaliação- discussão e avaliação das 

notas. 

14/04/2025, às 14:30h. 

 

Por fim, em relação aos meios de comunicação da equipe, o Conselheiro informou que se dará por 

meio de grupo de whatsapp, já criado, e por meio de equipe no Teams para o compartilhamento de arquivos. 

Assim, nada mais havendo, encerrou-se a reunião. 

 

Conselheiro ALEXANDRE TEIXEIRA DE FREITAS BASTOS CUNHA  

Presidente da Comissão Permanente de Gestão Documental e de Memória do Poder Judiciário 

 


